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Муниципальное образовательное учреждение
"Гимназия" г. Сертолово

ул. Молодцова, дом 18,
г. Сертолово,

Всеволожский район,
Ленинградская область,

188650, РФ

Предписание об устранении выявленных нарушений
требований законодательства об образовании

№4719001892545/19 от 17 декабря 2019 года

В соответствии с распоряжением комитета общего и профессионального
образования Ленинградской области 13 ноября 2019 года № 2367-р «О проведении
плановой выездной проверки в отношении муниципального образовательного
учреждения "Гимназия" г. Сертолово» с 20 ноября 2019 года по 17 декабря 2019
года была проведена плановая выездная проверка в отношении муниципального
образовательного учреждения "Гимназия" г. Сертолово» (далее - образовательная
организация).

В ходе проверки были выявлены следующие нарушения законодательства об
образовании (акт проверки от 17 декабря 2019 года №4719001892545/19):

1. В нарушение части 2 статьи 30 Закона об образовании регламентирующей,
что образовательная организация принимает локальные нормативные акты по
основным вопросам организации и осуществления образовательной деятельности, в
том числе регламентирующие формы, периодичность и порядок текущего контроля
успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся:

в образовательной организации нормами локального нормативного акта
«Положение о формах, периодичности и порядке текущего контроля успеваемости и
промежуточной аттестации в МОУ «Гимназия» г.Сертолово», утвержденного
приказом от 30.08.2019 г. № 86-ш отсутствует порядок выставления годовых
отметок, что не позволяет педагогическим работникам объективно выставлять
годовые отметки обучающимся, так в 8-4 классе за 2018-2019 учебный год:

обучающемуся (порядковый номер в классном журнале 1) по учебному
предмету «литература» выставлена итоговая оценка «4», при этом за 1 триместр -3,
за 2 триместр -3 , за 3 триместр - 4. Итоговая оценка выставлена «4»;



обучающейся (порядковый номер в классном журнале 5) по учебному
предмету «литература» выставлена итоговая оценка «4», при этом за 1 триместр -3,
за 2 триместр -3 , за 3 триместр - 4. Итоговая оценка выставлена «4»;

обучающемуся (порядковый номер в классном журнале 4) по учебному
предмету «литература» выставлена итоговая оценка «4», при этом за 1 триместр -3,
за 2 триместр -3 , за 3 триместр - 4. Итоговая оценка выставлена «4»;

обучающемуся (порядковый номер в классном журнале 7) по учебному
предмету «алгебра» выставлена итоговая оценка «2», при этом за 1 триместр -3, за 2
триместр -3 , за 3 триместр - 2. Итоговая оценка выставлена «2»;

обучающейся (порядковый номер в классном журнале 9) по учебному
предмету «алгебра» выставлена итоговая оценка «2», при этом за 1 триместр -3, за 2
триместр -3 , за 3 триместр - 2. Итоговая оценка выставлена «2»;

обучающейся (порядковый номер в классном журнале 9) по учебному
предмету «геометрия» выставлена итоговая оценка «2», при этом за 1 триместр -3, за
2 триместр -3 , за 3 триместр - 2. Итоговая оценка выставлена «2»;

обучающемуся (порядковый номер в классном журнале 11) по учебному
предмету «алгебра» выставлена итоговая оценка «2», при этом за 1 триместр -3, за 2
триместр -3 , за 3 триместр - 2. Итоговая оценка выставлена «2»;

обучающейся (порядковый номер в классном журнале 28) по учебному
предмету «алгебра» выставлена итоговая оценка «2», при этом за 1 триместр -3, за 2
триместр -3 , за 3 триместр - 2. Итоговая оценка выставлена «2»;

обучающейся (порядковый номер в классном журнале 28) по учебному
предмету «геометрия» выставлена итоговая оценка «2», при этом за 1 триместр -3, за
2 триместр -3 , за 3 триместр - 2. Итоговая оценка выставлена «2»;

2. В нарушение пункта 1 части 6 статьи 28 Закона об образовании,
регламентирующего, что образовательная организация обязана осуществлять свою
деятельность в соответствии с законодательством об образовании, в том числе
обеспечивать реализацию в полном объеме образовательных программ:

образовательная организация не обеспечила реализацию в полном объеме
образовательных программ, а именно:
в 2018/2019 учебном году-

в 9-1 классе по учебным предметам «русский язык» (по программе за год 68
часов, дано 66 часов), «литература» (по программе за год 102 часов, дано 100 часов),
«география» (по программе за год 68 часов дано 66 часов), «физическая культура»
(по программе за год 102 часа, дано 97 часа)

в 10-1 классе по учебным предметам «астрономия» (по программе за год 33
часов, дано ЗЗчаса -исправлено на 35 часов), «математика» (по программе за год 138
часов-исправлено на 140 час, дано 138 часов исправлено на 140 час), «физика» (по
программе за год 172 "час-исправлено на 175, дано 172 час-исправлено на 175
часов),физкультура (по программе за год 99 час-исправлено 105, дано 99 час)

в 9-2 классе по учебным предметам «литература» (по программе за год 102
часа, дано 99 часа), «математика» (по программе за год 102 часов, дано 98 часов),
«химия» (по программе за год 68 часов, дано 66 часов),



реализация не в полном объеме образовательных программ в соответствии с
учебным планом квалифицируется как административное правонарушение в сфере
образования в соответствии с частью 2 статьи 19.30 Кодекса Российской Федерации
об административных правонарушениях.

По нарушениям, выявленным в 2018/2019 уч. г., протокол об
административном правонарушении не составлен в связи с истечением срока
давности привлечения к административной ответственности.

3. В нарушение пункта 1 части 6 статьи 28 Закона об образовании
устанавливающего, что образовательная организация обязана осуществлять свою
деятельность в соответствии с законодательством об образовании, в том числе:
обеспечивать реализацию в полном объеме образовательных программ,
соответствие качества подготовки обучающихся установленным требованиям, в
образовательной организации:

при анализе соответствия результатов внутренней системы оценки качества
образования (текущий контроль успеваемости, промежуточная аттестация)
результатам процедур внешней системы оценки качества образования за три
учебных года, предшествующих проверке выявлено:

результаты ОГЭ на уровне основного общего образования не коррелируются с
результатами текущего контроля успеваемости, промежуточной аттестации,
например, в 2017-2018 учебном году
по учебному предмету «русский язык» в 9-1 классе на 53,1%, в 9-2 классе на 64,5%;
по учебному предмету «математика» в 9-1 классе на 31,2%, в 9-2 классе на 22,6%;
по учебному предмету «обществознание» на 33,9%;
по учебному предмету «физика» на 40%;
по учебному предмету «химия» на 71,3%;
по учебному предмету «биология» на 50%;
по учебному предмету «география» на 64%;
по учебному предмету «биология» на 40%;
по учебному предмету «информатика» на 80%;

в 2018-2019 учебном году
по учебному предмету «русский язык» в 9-1 классе на 42,9%, в 9-2 классе на 53,8%;
по учебному предмету «математика» в 9-2 классе на 23,1%, в 9-3 классе на 35,2%;
по учебному предмету «физика» на 53%;
по учебному предмету «обществознание» на 57,7%;
по учебному предмету «химия» на 22,2%;
по учебному предмету «биология» на 81,8%;
по учебному предмету «информатика» на 50%;
по учебному предмету «география» на 24,3%;

наблюдается расхождение показателей качества по ВПР у одних и тех же
обучающихся на уровне начального и основного общего образования у одних и тех
же обучающихся в 2017-2018 и 2018-2019 учебном году по учебному предмету
«русский язык» в 5-1 классе на 30,8% и 31,92%; по учебному предмету
«математика» в 5-2 классе на 80,2% и 85,2%; учебному предмету «русский язык» в



5-2 классе на 30,0% и 36,4%; по учебному предмету «математика» в 5-3 классе на
43,54% и 89,4%;

отсутствие корреляции результатов ВПР у одних и тех же обучающихся при
переходе из 5 класса в 6 класс в 2018-2019 учебном году по учебному предмету
«русский язык» в 5-1 классе на 44,4%; в 5-3 классе на 27,8%: по учебному предмету
«математика» в 5-3 классе на 32,2%;

отсутствует системная работа по использованию результатов процедур
внешней и внутренней систем оценки качества образования с целью повышения
эффективности управления качеством образования, а именно, не проводится анализ
актуальных рисков образовательной деятельности в части объективного оценивания
уровня подготовки обучающихся, в том числе не принимаются соответствующие
управленческие решения, позволяющие управлять выявленными рисками
образовательной деятельности.

При проведении оценки знаний и умений обучающихся путем проведения
контрольных/оценочных процедур в форме контрольных работ по учебному
предмету «Математика» в 8-2 классе выявлено следующее:
по предмету «Математика» в 8-2 классе: выявлено недостаточное соответствие
результатов обучения за I триместр и КПИ: с контрольной работой справились 21
учащихся - 91%, получили отметку, соответствующую отметке за I триместр 16
учащихся - 85,7%, получили отметку ниже отметки за I триместр 6 учащихся -
28,5%;

На основании изложенного, муниципальному образовательному учреждению
"Гимназия" г. Сертолово

ПРЕДПИСАНО:

1. Рассмотреть настоящее предписание, принять меры к устранению
выявленных нарушений законодательства об образовании, а также причин,
способствующих их возникновению, до 17 июня 2020 года.

2. При необходимости принять меры дисциплинарного взыскания в отношении
должностных лиц, допустивших нарушения.

3. Представить в комитет общего и профессионального образования
Ленинградской области (далее -- комитет) отчет об исполнении предписания не
позднее 17 июня 2020 года с приложением заверенных копий документов,
подтверждающих исполнение предписания.

4. В соответствии с пунктом 5 части 2 статьи 29 Федерального закона от 29
декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» разместить
настоящее предписание об устранении выявленных нарушений требований
законодательства об образовании на официальном сайте образовательной
организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в
десятидневный срок после получения.

5. Принять к сведению, что невыполнение настоящего предписания в
установленный срок влечет административную ответственность в соответствии с



частью 1 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях.

6. С целью предупреждения и профилактики нарушений законодательства об
образовании руководителю образовательной организации рекомендовано
обеспечить исполнение мероприятий плана по повышению эффективности
управления качеством образования и представить в комитет общего и
профессионального образования Ленинградской области отчет о реализации
вышеуказанных мероприятий в установленные сроки (до 17 июня 2020 года).

Главный специалист отдела надзора и контроля
в сфере образования департамента надзора
и контроля за соблюдением законодательства
в сфере образования комитета общего и
профессионального образования
Ленинградской области

(подпись)

Н.В.Лосева
(фамилия, инициалы)

Предписание получил (а)
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